
Limasol, Ciper, kratka reportaža 

Tretji teden marca 2023 smo gostovali na osnovni šoli v Limasolu na Cipru. Gostil nas je ravnatelj, g. 

Chris, ki se je zelo potrudil, da nam je prikazal delovanje osnovnih in srednjih šol na Cipru, obenem 

pa tudi njihovo kulturo in zgodovino. 

 

Jure Udovč, Boštjan Kernc, Chris Christos, Boštjan Mohorič, udeleženci spremljanja na delovnem mestu 

na osnovni šoli v Limasolu s svojim gostiteljem, tamkajšnjim ravnateljem. 

 

Ciper je tretji največji otok v Sredozemlju in se lahko poleg ogromno turističnih namestitev lahko 

pohvali z bogato zgodovino in dobro ohranjenimi ostanki Grkov in Rimljanov. Je del EU, politično pa 

razdeljen na zahodni grški in vzhodni turški del. Vmes poteka meja, čeprav gre v pravnem pomenu za 

eno državo.  

Otok je imel v zgodovini pomembno trgovsko vlogo, saj leži med Turčijo, Levantom in Egiptom. Več 

stoletij je bil del Osmanskega imperija, v 19. stoletju so se pridružili Grkom pri osamosvajanju, a se niso 

uspeli priključiti novonastali Grčiji. Ob koncu stoletja so otok od Osmanov odkupili Britanci, ki so vladali 

otoku do petdesetih let 20. stoletja. Britanci so takrat popustili zahtevam Ciprčanov po neodvisnosti, 

a se je 20 let kasneje zopet zapletlo, saj Turki (približno 20 % prebivalstva) niso bili pripravljeni sprejeti 

grške nadoblasti. Turčija je zato poslala vojsko na vzhodni del in od takrat je otok politično razdeljen. 

Limasol je največje turistično mesto na otoku, zaradi tega tudi najbolj razvito, najbogatejše in najdražje.  

 



1. dan 

Predstavitev in ogled šole po razredih. Vsi, učiteljice in učenci so bili zelo odprti, brez težav so nas 
sprejeli, brez težav so večinoma tudi spregovorili. Šola je dobro opremljena (projektorji, interaktivne 
table v vsaki učilnici), zelo odprta (hodniki so na prostem), učilnice so polne plakatov in izdelkov 
učencev.   
Šola ima lep odprt atrij in športno igrišče, kjer učenci preživljajo odmore v spontani igri. Malico 
prinesejo sabo (imajo določeno, kaj lahko prinesejo).  
Osnovna šola zajema učence od 1. do 6. razreda. V kurikulum imajo vključen tudi pouk religije, ki ga 
poučujejo učiteljice, sicer je podoben našemu.  
Popoldan smo opravili ekskurzijo v Trodos mountains in najvišjo goro Cipra, potem pa po gozdni učni 
poti.  
 

G. ravnatelj, učiteljic in učenci ob koncertu grške glasbe.    Atrij, kjer učenci preživljajo odmore. 

2. dan 

Ogledali smo si vrtec, ki vključuje le otroke od 4,8 leta. Prej so v zasebnem varstvu. Že v vrtcu imajo 
posebno učilnico za delo z otroki s posebnimi potrebami.   
Ogledali smo si tudi kulturno prireditev, in sicer koncert grške glasbe v šolski večnamenski dvorani. 
Učenci so sodelovali s petjem, ploskanjem in plesom, pridružile so se tudi učiteljice in ravnatelj. Zelo 
spodbujajo grško narodno kulturo. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



3. dan 
 
Obiskali smo še eno osnovno šolo in sosednjo gimnazijo (učenci od 12 – 16 let), kjer smo prisostvovali 
pouku športne vzgoje in zgodovine. Pri slednji učenci uporabljajo le učbenik in mapo delovnih listov 
(ogromno), ki jih pripravi učiteljica.   
 

4. dan 

Šestošolcem smo se pridružili pri ekskurziji v glavno mesto Cipra, Nikozijo. Ogledali smo si muzej 
ciprskih žrtev revolucije 1955-1959 v zaporu. Učenci so bili (brez izjeme) v šolskih uniformah. Zelo 
očitno spodbujajo znanje in pietetni odnos do žrtev, ki so zaznamovale ciprski boj za neodvisnost: s 
petjem himne, ogledom razstave, fotografiranjem pred spomeniki.  
Popoldan smo si brez učencev ogledali še središča mesta, kjer smo skozi mejni prehod prešli tudi na 
turško stran. 

Dva misleca na ostankih rimskega mesta. 

5. dan 

Ogledali smo si prireditev ob grškemu dnevu neodvisnosti: učenci so igrano in čustveno uprizarjali 
dogodke iz 20-ih let 19. stoletja, ko so se Grki (tudi Ciprski) borili za neodvisnost. Vključujejo odlomke 
pisem, pesmi, uprizarjajo dogodke, oblečeni v značilne turške in grške noše; uigrano, zelo doživeto 
nastopajo, ni prostora za ironijo, je pa za spodbujanje narodnega zanosa. Na ogled pridejo starši 
(vzamejo uro prosto na delovnem mestu).  V igro je vključeno zelo veliko učencev.  
Popoldan smo si ogledali zelo dobro ohranjene ostanke velikega antičnega mesta Kourion. Naslednji 
dan, v soboto, pa smo imeli še celodnevni izlet proti mestu Pafos in mestu Latsi z naravnim parkom ter 
Afroditinimi kopelmi.  



 
Najbolje opremljena naravoslovna učilnica na svetu.    Rezultati projekta Pomembne ženske. 

Navdušenje ob dnevu grške neodvisnosti.                      Navdušenje po Juretovi uri športa. 

 

 

 

Zapisal: Boštjan Kernc 

 

 

 

 

 

 

 



 


